

2 | 要闻

鹤壁日报

省政府外侨办主任宋丽萍一行来鹤调研时强调
发挥优势 利用资源
推动外事侨务工作持续发展

史全新王英超陪同

本报讯 (记者 解静怡)7月16日,省政府外侨办主任、党组书记宋丽萍,省政府外侨办党组成员王自文率调研组到我市,就对外交流合作及外事侨务工作服务本地经济社会发展的举措和效果进行调研。市委常委、常务副市长史全新,市委常委、统战部部长王英超陪同。

在下午召开的座谈会上,宋丽萍听取了我市外事侨务工作情况汇报,并对我市外事侨务工作在推动经济社会发展方面所发挥的积极作用给予充分肯定。她指出,鹤壁市委、市政府高度重视外事侨务工作,鹤壁市外侨办从项目入手,充分发挥优势,服务大局,积极推动对外经济技术合作,为全市经济社会发展作出了积极贡献。

会后,宋丽萍一行先后到我市国家镁及镁合金产品质量监督检验中心、鹤壁国家经济技术开发区科创中心、永达集团等处进行了实地调研。

央视纪录片《大运河》 摄制组来鹤拍摄

我市黎阳仓遗址等多个遗产点入镜

本报讯 (记者 解静怡)7月16日,央视大型人文纪录片《大运河》摄制组来到我市,围绕大运河与浚县的深厚渊源,展开了为期3天的拍摄。我市浚县的卫河河道、云溪桥、黎阳仓遗址、浚县古城等具有代表性的大运河遗产点,都将在片中与全国观众见面。

据了解,由中央电视台科教节目制作中心、中央新闻纪录电影制片厂、中华人民共和国联合国教科文组织全国委员会联合拍摄的大型人文纪录片《大运河》,从运河沿岸的文化和乡情入手,分为“千年水道”、“华夏粮仓”、“码头风云”、“会馆和它的主人们”、“腔与调”、“流淌

据悉,该片将于今年10月在央

视九套播出。

往届朗诵大赛参与者谈感受: 通过声音感染世界

本报讯 (记者 武丹)“朗诵不仅能使一个人的精神世界更充实,也能让生活更丰富多彩,第三届时,我还动员学校师生一起参加。”连续三届参加朗诵大赛的山城区第八小学校长牛小方告诉记者,他们学校在今年已加入鹤壁市朗诵协会,成为第一家会员单位。

“琨格杯”第四届鹤壁市朗诵大赛将于8月中旬盛大开幕,大赛启事一经刊登,引起了社会各界广泛关注,广大朗诵爱好者参与热情很高。成功举办了三届的朗诵大赛已成为鹤城百姓心目中的品牌大赛,众多参与者都受益匪浅。

第二届朗诵大赛一等奖的获得者焦海娟谈到参加朗诵大赛的

经历时,感受颇深:“我参加第一届的时候只是想尝试,在观看众多朗诵视频后,就信心满满地参加了,到了现场才发现不是这么回事,回去后我选择适合自己声线和故事情节的作品加以练习,在第二届比赛中获一等奖。我觉得朗诵就是用自己的语言加以情感,是对作品的二次创作,是通过声音感染世界的艺术形式。”



双塔

(明)西野

石径参差半倚天,扶筇(qióng)直上碧云巅。
日高塔卧岩前影,秋老泉区洞底烟。
古洞松萝寒挂月,老僧衣钵久忘年。
平生奇绝行吟处,莫惜淹留遣俗缘。
(选自《汤阴县志》)

【赏析】

诗人笔下的淇河双塔之景:石径参差,山近天蓝;游人扶筇直上,只见碧云缭绕,日光塔影;老泉流漫,洞底生烟;古洞松萝,寒月高挂;老僧行吟,断绝俗缘。有人有景,有静有动,有声有色,真如一幅引人入胜的奇绝山水画。

“双塔”:玄天洞石塔,位于鹤壁市西南15公里处的淇河北岸弓家庄北0.5公里处。该塔建于明正德年间(1506~1521),为平面方形九层楼阁式,高约12米,是河南省现存最大的一座楼阁式石塔。所谓双塔,一塔为玄天洞石塔,别名天塔,亦称玲珑宝塔,建于元,重修于明正德七年至九年(1512~1514);另一座为密檐式砖塔。“半倚天”:一半靠着天,形容山高。“扶筇”:手拄着手杖;“筇”,一种竹,实心、节高,宜于作拐杖,



聚焦 公车改革

全国范围公车改革大幕开启

取消副部级以下领导干部用车

综合新华社北京7月16日电、

央视新闻联播 中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发的关于全面推进公务用车制度改革的指导意见》和《中央和国家机关公务用车制度改革方案》,16日全文向社会公布。两个文件明确了公车改革时间表和路线图,全国范围公车改革的大幕正式开启。

《关于全面推进公务用车制度改革的指导意见》用于全面指

导公车改革,阐明了公车改革的意义,明确了公车改革的指导思想、基本原则和总体目标,细化了公车改革主要任务,对健全公务用车管理制度和保障制度、认真做好组织实施工作提出了要求。

根据指导意见,公车改革的总体目标是力争2014年年底前基本完成中央和国家机关及其所属参照公务员法管理的事业单位公务用车制度改革,2015年年底前

基本完成地方党政机关公务用车制度改革,用2至3年时间全面完成公务用车制度改革。

指导意见规定了改革公务交通保障方式、合理确定党政机关公务交通补贴标准、妥善安置司勤人员、公开规范处置公务用车的具体办法。改革方案是针对中央和国家机关公车改革的具体实施方案,明确了参考范围、人员范围和车辆范围。

本次公车改革,将取消副部级以下领导干部用车和一般公务用车;同时,将保留必要的机要通信、应急、特种专业技术用车和符合规定的司勤岗位车辆及其他车辆。

中央和国家机关公车改革的方式是在取消一般公务用车后,对参改的司局级及以下工作人员适度发放公务交通补贴,自行选择公务出行方式,在北京市行政区域

公车改革要点:

- 取消一般公务用车
- 普通公务出行将由公务人员自行选择社会化的方式
- 适度发放公务交通补贴

什么是公务用车?

- 领导干部用车
- 一般公务用车
- 执勤执法专业用车

取消和保留

- 取消副部级以下领导干部用车
- 取消一般公务用车
- 保留必要的机要通信、应急、特种专业技术用车和符合规定的一线执法执勤岗位车辆及其他车辆

哪些人受影响?

- 中央和国家机关在编在岗司局级及以下工作人员
- 地方厅级及以下工作人员:省区市厅局正职的主要负责人,县市区乡镇(正职)主要负责人,各地可以根据实际,鼓励他们参加车改。确因工作需要,也可以采取实物保障的方式;采取实物保障的不能再领取补贴
- 司勤人员:对于因取消公车而失去岗位的司机和后勤人员,主要采用内部安置的办法,不能简单推向社会。可以安排转岗,提前退休,适当提高退休待遇。

补贴标准

- 中央和国家机关:司局级每人每月1300元、处级每人每月800元、科级及以下每人每月500元
- 地方不得高于中央补贴标准的130%
- 边疆少数民族地区和其他边远地区不得高于中央补贴标准的150%

郑州治尘开罚首日

抽查工地全“零分”

□河南商报记者 郑筱倩
实习生 李恒

扬尘治理基本没有行动。
大气污染防治工作人员高汇渊说,拆迁工地已成为郑州施工扬尘第一“污染大户”。

◆处罚◆

工地不防尘

每处罚政府10万元

15日下午5点,河南商报记者了解到,针对这7处工地,大气污染防治开出首批“罚单”,按每处10万元的标准,对其所在区政府、管委会予以财政扣款。

高汇渊说,除了财政扣款,大气污染防治还将下发督办通知书,要求区政府、管委会对责任单位从重处罚,7日内整改不到位的,将重新追究处罚,“处罚额度可能加倍”。

此外,造成污染被查处的房地产企业,房管部门不得发房屋预售证;对每年度因监管责任落实不到位被财政扣款3次以上的单位,以及治理不到位被两次查处的施工企业,是文明单位的奖补待遇降一级处理,不是文明单位的取消“创建”资格一年;外来施工企业造成污染被查处两次以上的,落实“黑名单”制度,取消其在郑州市城建工程中的投标资格。

“大气污染防治督查将常态化,市民发现工地扬尘,可拨打12369举报。”高汇渊说。

(据《河南商报》)

以“规范”加强监管

——市人大常委会负责人就执法检查、视察调研等问题答本报记者问

市十届人大常委会第二次会议审议通过了《鹤壁市人大常委会执法检查工作规范》和《鹤壁市人大常委会视察调研工作规范》。为深入了解两个“规范”制定出台的相关背景和具体规定,近日,本报记者采访了市人大常委会负责人,其对有关问题作了详细解答。

问:制定两个“规范”出于什

么考虑?

答:执法检查、视察和调研是人大常委会开展监督工作的重要形式。虽有相关法律规定,但具体操作中,还存在随意性大、刚性不足、效果不佳等问题。鉴于此,我们力求从程序上予以规范,以达到进一步提高监督实效的目的。

问:两个“规范”主要包括哪

些内容?

答:两个“规范”主要包括选题确定、前期准备、组织实施,结果运用四个方面的内容。由于执法检查和视察调研目的任务不同,因此,在各个方面的要求上,二者是有区别的。

问:执法检查和视察调研的任

务目的有何不同?

答:执法检查是对本行政区

对性地深入了解情况,分析研究问题,提出意见建议,为人大及其常委会审议重大问题和作出决议决定提供参考依据。

问:执法检查和视察调研如

何选题?

答:执法检查由常委会每年选择若干关系全市改革发展稳定大局和群众切身利益、社会普遍关注的重大问题,有计划地对有关法律法规进行检查,保证其在我市能够得以正确贯彻执行。

问:怎样运用执法检查和

视察调研的结果?

答:执法检查结束后,形成执

法检查报告,经主任会议决定提

交由被检查机关研究处理,被检

查机关应及时反馈研究处理情

况。对被检查机关整改措施不力,

或执法检查中发现的重大违法问

题,常委会可采取询问、质询、组

织特定问题的调查委员会等,进

行跟踪监督检查,直至问题得

到妥善解决。常委会对执法检查意见

交由被检查机关研究处理,被检

查机关应及时反馈研究处理情